



Program ko-finansiraju
Evropska unija i
Vlada Crne Gore

JAVNI POZIV ZA ADAPTACIJU PROSTORIJA ZA RADIONICU U SKLOPU PROJEKTA „EMPLOYMENT IS IN NATURE- BOOST THE EMPLOYMENT OF 'HARD TO EMPLOY' ”

OPIS PROJEKTA

Projekat „Employment is in nature - Boost the employment of ‘hard to employ’ groups by using natural resources“ („Zaposlenje je u prirodi- Povećati zaposlenje „teško zapošljivih“ grupa korišćenjem prirodnih resursa“), odobrenog u okviru poziv **IPA II** Programa „**Podrške zapošljavanju, socijalnoj inkluziji i socijalnom preduzetništvu**“. Ukupna vrijednost projekta je **119,624.96€**, od čega **EU donira 101,681.22€ bespovratnih sredstava**, dok je učešće **Opštine Žabljak**, kao vodećeg partnera, i **Turističke organizacije Žabljak**, kao ko-aplikanta, **17,943.74€**. Vrijeme trajanja projekta je 12 mjeseci.

Projektom je predviđena kupovina mašina specijalizovanih za obradu(rezanje, graviranje) kamena i drveta od kojih će se kreirati visoko kvalitetni suveniri sa motivima durmitorskog područja, kao i procesuiranje vune čiji će krajnji produkti biti tradicionalni vuneni odjevni predmeti.

Sve navedeno potrebno je na adekvatan način ukomponovati u jednu cjelinu tj. radionicu u kojoj će se odvijati cjelokupni proizvodni proces.

CILJ:

Ovim projektom Opština Žabljak dobiće savremenu inovativno-kreativnu radionicu za izradu suvenira sa širokom lepezom ponude i sa perspektivom da postane profitabilna poslovna jedinica u okviru TO. Mogućnost za stalnim zaposlenjem dobiće pojedinci koji prođu planirane obuke iz kategorije teško uposlivih.

JAVNI POZIV

Opština Žabljak poziva relevantne privredne subjekte, izvođače građevinskih radova da iskažu interesovanje za učešće u sklopu projekta „Employment is in nature - Boost the employment of ‘hard to employ’ groups by using natural resources“ na adaptaciji prostora radionice.





Program ko-finansiraju
Evropska unija i
Vlada Crne Gore

PRIHVATLJIVI APLIKANTI

- Relevantni privredni subjekti registrovani u Centralnom registru privrednih subjekat

Svi prihvatljivi aplikanti pozvani su da pošalju pismo interesovanja navodeći:

- Kontakt detalje
- Izvod iz CRPS(ukoliko se radi o privrednom subjektu)
- Motive za učešće

Pismo interesovanja može se podnijeti i putem email adrese projektizabljak@gmail.com sa napomenom – Javni poziv za adaptaciju prostorija za radionicu u sklopu projekta „Employment is in nature - Boost the employment of ‘hard to employ’ groups by using natural resources“.

Javni poziv otvoren je od 04.12 do 08.12.2023.

Aplikantima koji ispunjavaju uslove Javnog poziva biće poslat poziv za dostavljanje zvanične ponude.

